TU Klasse 10 / Gruppe [3]
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12x%y
4xy

"| Vereinfache. a) — 2(4a— 5b) b)

10032

" | Wie viele vierstellige Zahlen kann man mit den Ziffern
1 und 3 bilden?

. | Gegeben ist die lineare Funktion y = f(x) =2x -4 .

a) Berechne den Funktionswert fiir das Argument -2.
b) Gib die Nullstelle dieser Funktion an.

" | Skizziere im Schrigbild einen Korper mit drei Begren-
zungsflachen und benenne diesen Korper.

Gib je einen Repriasentantenan. 1 m?; 1cm?; 1ha

. | Wie viele 10-Liter-Gie3kannen Wasser kann man einem

vollen Regenwasserauffangbehélter mit einem Fas-
sungsvermogen von einem halben Kubikmeter entneh-
men?

. | Stelle den Term auf und berechne den Termwert.

Subtrahiere den Quotienten aus 10 und -2 von der
Summe aus -8 und -5.

" | Stelle die Formel nach g um. A=81
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Gib die Funktionsgleichung an. \
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* | Fiinf Freunde treffen sich. Jeder begriif3it jeden. Wie vie-

le Handschldge werden ausgetauscht?

. | Ein Rechteck hat eine Liange von 4 cm und eine Breite

von 9 cm. Gib die Seitenldnge des Quadrates an, wel-
ches den gleichen Flidcheninhalt besitzt.

. | Stelle die folgende Formel nach der angegebenen Vari-
a+c

2

ablen um. A= h  (nach c)

" | Skizziere das Zweitafelbild einer quadratischen Pyrami-

de.

Bestimme den Flacheninhalt des  20mm
Dreiecks.

4cm

* | Berechne Volumen und Oberflacheninhalt eines Wiir-

fels mit einer Kantenldnge von 3 cm.

| Mit wie vielen Streichholzern kann man ein Dreieck le-

gen? a)3 b) 4 c)S
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. | Vervollstindige die Wertetabelle.
X 2 -3

2x -2

x2+1

10034

" | Gib je einen Reprisentanten an.

Im3; 1cm?®; 1 Liter

| Berechne x.  4x + 8 = 2(5 —x)

" | Skizziere einen Wiirfel im Schréigbild und zeichne je ei-

ne Fldchen- und Raumdiagonale ein.

. | Wie viele Moglichkeiten unterschiedlicher Reihenfolge
beim Zieleinlauf eines Wettrennens gibt es bei 4 Schii-
lern?

Wie viele verschiedene dreifarbige Flaggen
——1 sind moglich, wenn rot, blau und gelb ver-
wendet werden sollen?

" | Eine quadratische Rasenfldache hat eine Seitenldnge von
200 m. Gib den Fldcheninhalt der Rasenflidche in ha an.

. | Aus einem Draht von einem Meter Lange wurde das

Kantenmodell eines Wiirfels gebaut. Es blieb ein Rest-
stiick von 4,0 cm. Wie lang ist eine Wiirfelkante?

Skizziere ein Zweitafelbild.

Forme in eine Summe um. 4y - (3x + 15)

" | Wie viele Gléser von je 250 ml Inhalt kann man mit ei-
ner Flasche von 1 Liter fiillen?

Gib die Funktionsgleichung an.

" | Gib die Gleichung einer quadratischen Funktion an, die
keine Nullstelle hat.

. | Ein Rechteck ist 4 cm lang und 3 cm breit.

a) Wie grof3 ist der Umfang?
b) Wie grof} ist der Flacheninhalt?

" | Ist die Umkehrung des folgenden Satzes wahr oder
falsch? ,,Jedes Quadrat ist ein Rhombus.*

| Lose die Gleichung. x*+4x=5
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